
 

Výzva č. 0312/2023 – Rozvoj kompetencí: Vzdělávací aktivity pro pracovnice a pracovníky kulturního 

a kreativního sektoru v rámci Národního plánu obnovy 

Název projektu:  

Rozvoj manažerských a digitálních kompetencí pracovníků kulturního a kreativního prostoru 

Registrační číslo projektu: 0312000014. 

Projekt je realizován za finanční spoluúčasti Evropské unie prostřednictvím Národního plánu obnovy 
a Ministerstva kultury.  

Žadatel: 

Krajská vědecká knihovna v Liberci, příspěvková organizace 

Místo realizace projektu:  

Liberecký kraj, Liberec, Krajská vědecká knihovna v Liberci 

Cíl projektu: 
Cílem projektu je realizace vzdělávacího cyklu pro pracovníky kulturního a kreativního sektoru 

v Libereckém kraji. Účelem a přínosem je vytvoření rovných a stabilnějších podmínek pro rozvoj 

oboru v Libereckém kraji a zároveň posílení jeho konkurenceschopnosti.  

Očekávaný přínos je zvýšení kompetencí pracovníků kulturního a kreativního sektoru v Libereckém 

kraji v oblasti manažerských a digitálních dovedností. Proškolení a schopní manažeři a další 

zaměstnanci mohou významným způsobem posílit pozici těchto institucí, ukázat jejich sílu 

a potřebnost pro širokou veřejnost. 

V období od 1. září do 31. prosince 2023 proběhne celkem 5 vzdělávacích aktivit. Všechny proběhnou 

v prezenční formě v Krajské vědecké knihovně v Liberci.  

Pro spolupráci v oblasti vedení kurzů budou osloveni specialisté daného oboru, což zajistí kvalitní 

provedení celého projektu.  

Cílová skupina: 

Projekt je určený pracovníkům kulturního a kreativního sektoru z celého Libereckého kraje. Osloveny 

budou organizace a instituce, které působí v kulturním a kreativním sektoru v Libereckém kraji 

(divadla, galerie, muzea, knihovny a další). Potenciální zájemci budou osloveni prostřednictvím 

standardních informačních kanálů knihovny – web, sociální sítě, tisková zpráva, ale též 

prostřednictvím e-mailů, využity budou též již existující osobní vazby na kulturní instituce. 

Od účastníků se očekává aktivní zapojení do všech nabízených vzdělávacích programů – ať už formou 

diskuze (školení k zákoníku práce) nebo aktivním zapojením např. do modelových situací 

a praktických nácviků. V závěru všech kurzů účastníci vyplní evaluační dotazník se zpětnou vazbou. 

Předpokládá se využití všech získaných dovedností v praxi. 


